



БРОНЯ ОТЕЧЕСТВА

создавая – защищаем!

декабрь 2017
выпуск №12
(76)

С Новым Годом и Рождеством!

Дорогие коллеги, партнеры, друзья!

В преддверии Нового года принято подводить итоги и строить планы.

Уходящий 2017 год был непростым, но очень важным для России, для военно-промышленного комплекса, для нашей компании. Он ознаменовался серьезными достижениями и успехами. Вместе со всей страной нам удалось выйти на новые, стратегически важные рубежи. Вклад каждого сотрудника Военно-промышленной компании в это общее дело – заметен и значим.

Новый год – это новые вызовы и новые победы! Военно-промышленная компания уверенно наращивает производство, продолжает проявлять инициативу в опытно-конструкторской работе и в любой момент способна дать государству необходимый «щит» и «меч». Надежность, качество, мощь, маневренность производимых компанией боевых машин известны сегодня во всем мире. Мы готовы к тому, чтобы выйти на новые рынки и занять там позицию лидера.

В Новый год мы поздравляем самых близких. Я благодарю сотрудников компании, ее партнеров, клиентов, всех тех, с кем мы прошли этот год плечом к плечу, желаю им смелых замыслов и активной созидательной деятельности, удачи и успеха.

Мира вам и вашим семьям!

С Новым 2018 годом!

Генеральный директор ООО «ВПК» А.В. Красовицкий



Уважаемые заводчане! Дорогие коллеги и ветераны! Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Этого праздника мы ждем как настоящего чуда, которое возвращает самые счастливые минуты жизни, переживания и ощущения детства. Он дарит светлые надежды и лучшие чувства, рождает мечты и планы, побуждает к оценке собственных достижений.

С Новым годом мы связываем наши надежды на счастье, на благополучное будущее. С верой в завтрашний день и надеждой на лучшее мы встречаем 2018 год. Впереди нас ждет большая работа, и я уверен, что сообща мы сможем осуществить любые планы и проекты.

В этот самый волшебный праздник в году хочется пожелать прежде всего исполнения желаний, сердечного тепла, согласия, мира и счастья! Пусть наступающий Новый год будет богат новыми решениями и результатами от нашей совместной и плодотворной деятельности, принесет всем только хорошие перемены, станет годом осуществления замыслов и добрых дел.

Пусть в предстоящем году успех будет вашим постоянным спутником и принесет в ваш дом достаток и благополучие, запомнится исполнением задуманного и множеством позитивных моментов! От всей души желаю вам неиссякаемой энергии, новых профессиональных успехов, ярких побед и достижений, чтобы каждый день будущего года открывал все новые и новые перспективы!

Удачи во всех ваших начинаниях! Крепкого здоровья и всех благ вам и вашим близким!

Управляющий директор ПАО «Завод корпсов» Д.Е. Наумов





С юбилеем, завод!

В этом году ПАО «Завод корпусов» отметил 25-ую годовщину со дня основания. В декабре 1992 года при поддержке трудового коллектива было принято решение об учреждении Открытого акционерного общества «Завод корпусов».

В от уже на протяжении нескольких десятилетий наше предприятие хранит великие традиции отечественного бронекорпусного производства, является носителем славных традиций машиностроителей.

А начиналось все в 1933 году с выходом первого бронеавтомобиля. Долгое время все, что касалось военной продукции было скрыто за «пеленой» тотальной секретности. Несмотря на многие трудности, спецпроизводство с честью выполняло поставленные перед ним задачи, качественно и в срок поставляя продукцию военного назначения.

В 1990-ые годы, попав в план приватизации, акционеры бронекорпусного производства приняли ре-

шение отделиться от завода дробильно-размольного оборудования и 7 декабря 1992 года было создано Открытое акционерное общество «Завод корпусов». Генеральным директором был назначен Геннадий Григорьевич Щеглов. На новом предприятии пришлось создавать все заново, были организованы новые отделы: планово-экономический, труда и заработной платы, технического контроля, внешней кооперации, энергомеханический, технические службы производства и многие другие.

В связи с падением объемов государственного оборонного заказа на бронекорпуса было принято решение об использовании свободных мощностей для выпуска гражданской продукции: конвейеров СМД-150, СМД-151, СМД-152, кабин управления, грохотов, питателей, дизель-генераторных установок.

В 2000-х годах оборонная промышленность стала набирать обороты. Используя технический потенциал и годами накопленный опыт, наше предприятие с честью преодолело все трудности и постепенно создало мощную производственно-технологическую базу для изготовления надежной, высокотехнологичной, конкурентоспособной продукции, без которой невозможно представить нашу армию.

ПАО «Завод корпусов» - это уникальное предприятие, где гармонично соединились история, опыт, инновации и передовые технологии. Современные методы управления и организации производства, а также высоквалифицированный персонал обеспечивают качество и надежность производимых изделий. И сегодня завод по праву входит в число лучших предприятий машиностроительной отрасли России. Наша задача - прочно удерживать достигнутые позиции, достойно продолжать начатое.

Администрация ПАО «Завод корпусов» поздравляет весь коллектив завода и ветеранов с 25-летием! Желает всем достижения новых свершений во имя преумножения могущества и славы России, крепкого здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

В цифрах

Результаты работы ПАО «Завод корпусов» в ноябре 2017 года

Согласно действующему «Положению об оплате труда и стимулировании работников ПАО «Завод корпусов» по результатам финансово-хозяйственной деятельности предприятия в ноябре 2017 г. размер премии руководителей, специалистов, основных производственных рабочих и рабочих по подготовке производства составил 30%.

Установлены целевые показатели на декабрь 2017 г. всем подразделениям завода.

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
1	2	3	4	5	6	7
8	9	10	11	12	13	14
15	16	17	18	19	20	21
22	23	24	25	26	27	28
29	30	31				

1,2,3,4,5,6, и 8 января - Новогодние каникулы, нерабочие дни.

7 января - Рождество Христово, нерабочий день.

График работы ПАО «Завод корпусов» в январе 2018 года

В соответствии с утвержденным графиком работы ПАО «Завод корпусов» на 2018 год фонд рабочего времени в январе составляет 136 часов, рабочих смен – 17.

С Днем энергетика!

Ежегодно 22 декабря все работники энергетической промышленности отмечают свой профессиональный праздник - День энергетика.

Энергетика представляет собой уникальную отрасль, которая необходима каждому из нас. Ее работники принимают непосредственное участие в совершенствовании и поддержании повседневной жизни населения, а также способствует экономическому развитию страны.

История данного праздника началась 23 мая 1966 года. Тогда по указу правительства был учрежден такой праздник в память о дне 22 декабря 1920 года. В этот день состоялся 8-й Всероссийский съезд Советов. В ходе данного мероприятия правительство приняло план электрификации страны (ГОЭЛРО). План ГОЭЛРО большая часть россиян знает благодаря знаменитой «лампочке Ильича», которая вошла в историю. Этим словосочетанием в СССР начали называть бытовые лампы накаливания, которые использовались без плафона.

Позднее, 1 октября 1980 года был выпущен новый указ правительства, по которому празднование этого дня было перенесено на третье воскресенье декабря. Затем праздник был вновь перенесен. Эта дата выбрана не случайно, ведь именно 22 декабря солнце поднимается на наименьшую высоту над горизонтом. Это самый короткий день в году, а значит, именно в этот день работа энергети-

День в календаре

ков наиболее интенсивна.

День энергетика - это праздник всех тех, кто когда-либо был причастен к созданию и обслуживанию энергетических систем. Это также праздник тех, кто и сегодня остается на ответственном посту работника энергетической отрасли.

На ПАО «Завод корпусов» за бесперебойное снабжение предприятия всеми видами энергии, сохранность энергооборудования, проведение мероприятий по экономии энергии и повышению мощности энергоустановок отвечает служба главного инженера.

Специалисты отдела главного энергетика осуществляют учет и грамотное планирование энергоресурсов. А сервисный центр энергобезопасности обеспечивает качественное снабжение завода электроэнергией. Они же первыми реагируют на внештатные и аварийные ситуации в энергообеспечении предприятия. Работа с высоким напряжением подразумевает неукоснительное выполнение правил безопасности и охраны труда.

Вот уже на протяжении многих лет служба главного инженера успешно справляется с поставленными перед ней задачами.

Сейчас практически невозможно представить, как бы мы жили без электричества и теплоснабжения. Мы поздравляем всех работников энергетической сферы с профессиональным праздником! От вашего профессионализма напрямую зависит стабильная работа предприятия.

Конкурс под «напряжением»

Свое профессиональное мастерство продемонстрировали работники сервисного центра ремонта технологического оборудования и сервисного центра энергообеспечения на конкурсе профессионального мастерства «Лучший по профессии». За победу боролись восемь конкурсантов.



С напутственным словом к участникам конкурса обратился директор по организации производства Алексей Вячеславович Титов. В своей речи он отметил, что на производстве заслуженно ценятся профессионалы – мастера своего дела, что подобные мероприятия помогают выявить лучших из лучших, способствуют повышению

«Само участие в конкурсе – это в определенной мере признание нашего профессионализма, – считает победитель конкурса Николай Корнышов. – Самое сложное – побороть волнение, потому что с профессиональной точки зрения мы все готовы. На конкурсе нам была предоставлена отличная возможность продемонстрировать все свои знания, умения и навыки».

престижа рабочих профессий, росту производительности и качества труда. Сложно отрицать важность конкурса профмастерства в системе поддержки и поощрения работников нашего завода: кроме премиального вознаграждения победители и призёры также добиваются общественного признания, получают значимый среди коллег статус лучшего в своем деле.

На первом этапе конкурсантам показали хорошие знания своей профессии, охраны труда, промышленной безопасности и производственной системы. На втором этапе участникам предстояло собрать схему управления реверсного пуска вентилятора. При этом учитывалось время и правильность сборки схемы (запуск; не запуск), аккуратность в выполнении монтажа и, безусловно, соблюдение правил техники безопасности.

Уже на первом теоретическом этапе конкурса выявился лидер, который при выполне-



нении практического задания лишь утвердил свои позиции.

По решению компетентного жюри в номинации «Лучший слесарь-электрик по ремонту электрооборудования» победу одержал электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования сервисного центра энергообеспечения Николай Корнышов. Остальным конкурсантам были вручены грамоты за участие.

К сведению



В ноябре текущего года представитель нашего предприятия - электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования сервисного центра энергообеспечения Олег Шибанов принял участие в областном конкурсе профессионального мастерства «Золотые руки», в котором соревновались 47 лучших специалистов нижегородских предприятий. По итогам конкурса он занял восьмое место в номинации «Электрик».

С праздником!

**Дорогие друзья! Сотрудники ПАО «Завод корпусов»!
Поздравляем вас с наступающим Новым годом
и Рождеством Христовым!**



2017 год нам яркими продуктивными контактами и встречами!

Новый год – это пора ожиданий и надежд! Пусть все хорошее, что радовало в уходящем году, непременно найдет свое продолжение и в наступающем.

Подарит всем нам незабываемую историю



и счастливые моменты, исполнит все добрые намерения и мечты, будет созидаательным и стабильным, порадует своими новыми свершениями!

Крепкого здоровья, благополучия, мира и большого счастья вам и вашим близким!

С Новым годом!

Глава местного самоуправления В.В. Кочетков
Председатель Совета депутатов Д.В. Махров

Дорогие работники ПАО «Завод корпусов»!

Коллектив Негосударственного пенсионного фонда «Социум» поздравляет вас с наступающими новогодними праздниками!

Пусть 2018 год принесет вам радость и множество приятных мгновений в кругу родных и близких!

От души желаем вам здоровья, душевного спокойствия и материального благополучия!

Фонд высоко ценит доверие своих клиентов – и в 2018 году, как и во все прошедшие годы, намерен добросовестно его оправдывать!

С Новым годом вас! С новым счастьем!

С уважением,
коллектив НПФ «Социум»

Дорогие друзья!

От лица профсоюзного комитета завода поздравляю всех работников, ветеранов труда, профсоюзных активистов с наступающим Новым годом!

Основным направлением профкома всегда является социально-экономическая и правовая защита интересов членов профсоюза, создание безопасных условий труда на предприятии, оздоровление работников и членов их семей.

Пусть Новый год подарит всем благополучия и здоровья, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всегда и во всем!

Председатель профкома В.С. Корнеев



Астрологический прогноз ПАО «Завод корпусов» на 2018 год



Овен. 2018 год для Овна должен стать идеальным в плане его профессионального развития и самосовершенствования. Вы будете претворять в жизнь интересные проекты, направленные на улучшение производственных процессов.



Телец. Вам выпадет отличная возможность проявить свои самые сильные стороны. Вас ждет настоящий триумф в рабочей стезе, и это просто дело времени. Продолжайте работать с полной самоотдачей, концентрацией и верой в собственные силы - это не останется незамеченным.



Близнецы. Представителю зодиакального Близнеца очень важно видеть конечный результат своей работы, как и чувствовать, что он развивается и самосовершенствуется. Поэтому в наступающем году те из них, кто трудится не покладая рук, обязательно будет отмечен начальством, и возможно, что уже в этом году он продвинется по службе.



Рак. В 2018 году у Раков проявятся небывалые для них рвение и целеустремленность, они попытаются доказать всем, что на многое способны, главным образом, в глазах коллег по работе. Это рвение поможет им в преодолении трудностей и настроит их на



плодотворную работу.

Лев. В новом году Львам представится прекрасная возможность выйти на более высокий уровень своего развития. Желание принести пользу своей компании в целом и себе в частности в будущем станет отличной основой для новых карьерных успехов.



Дева. По своей натуре Девы всегда собранные и четкие, решат в этом году отдохнуть от своей работы, временно отойти от дел, они не станут ничего предпринимать, по достижению какого-то прогресса в карьере, они и так довольны своим положением. Хотя их опыт и деловая хватка будут востребованы.



Весы. На протяжении всего года Весы будут не покладая сил трудиться, как и стремиться занять более высокую должность. Именно от них будет зависеть: получат они должность, о которой мечтают, или нет. Главное быть сдержанным, серьезным и коммуникабельным.



Скорпион. Совторой половины года Скорпионы смогут похвастаться солидными результатами, что этот временной отрезок сложился для них как нельзя лучше. Конечно же, это не значит, что все само свалится им на голову, они должны приложить свою руку к



конечному успеху, плодотворно трудясь.

Стрелец. Очень удачный год для деловых Стрельцов, особенно, если они задумались над запуском нового проекта, как раз в этот период этим и стоит заняться. Время пройдет очень динамично, требуя от Стрельцов контроля над ситуацией, как и уверенных четких принятых решений.



Козерог. В 2018 году Козероги будут весьма успешны, хоть и полны необоснованных сомнений. Какие бы мысли его не терзали, это не помешает планам. Успех любого дела в постоянстве, поэтому Козерог не должен отходить от намеченного курса.



Водолей. Водолеи проживут этот год живо и на высокой профессиональной ноте. Они будут притягивать к себе окружающих, в том числе и тех, кто поможет им в продвижении по карьерной лестнице. Некоторым предстоит налаживать дружественные отношения в коллективе.



Рыбы. Тем из Рыб, кто приложит усилия по налаживанию своей карьеры, хоть и не добьются грандиозного успеха, зато создадут себе крепкий фундамент на будущее, для того, чтобы можно было продвинуться по карьерной лестнице уже в будущем году.



В контексте

Быстрее, выше, сильнее...

Подведены итоги спартакиады трудовых коллективов городского округа город Выкса 2017 года. Она проводилась с целью укрепления дружеских связей между сотрудниками предприятий, повышения внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом

В спартакиаде приняло участие 7 команд, которые на протяжении всего года соревновались в 15 видах спорта: хоккей в валенках, керлинг, лыжные гонки, дартс, рыбалка, волейбол, домино, мини-футбол, плавание, пляжный футбол, фестиваль

«ГТО», городки, велоспорт, настольный теннис и боулинг.

Работники ПАО "Завод корпусов" приняли активное участие в соревнованиях спартакиады.



До церемонии награждения в ФОК "Олимп" прошли заключительные, значимые для общего результата спартакиады соревнования по настольному теннису, в которых представители нашего предприятия Ольга Пынкова и Кирилл Кабанов заняли первое место, обойдя всех соперников по количеству набранных баллов.

Администрация предприятия благодарит всех, кто принял участие в спартакиаде. Надеемся, что в следующем году желающих участвовать станет больше, и мы улучшим наш результат.



Поздравляем

С юбилеем!

Работников ПАО «Завод корпусов»

Волкова Игоря Евгеньевича, Тузова Олега Владимировича, Тощева Игоря Владимировича, Корчагину Светлану Валерьевну, Мурзину Нину Геннадьевну

Ветеранов ПАО «Завод корпусов»

Ганькина Николая Евдокимовича, Кадулина Геннадия Александровича, Костицу Нину Николаевну, Мочалову Валентину Алексеевну, Шмелеву Лицию Григорьевну, Лепилина Бориса Ивановича

С бракосочетанием!

Синицыну Евгению Николаевну, Корсакова Василия Павловича

С новорожденным!

Волкова Евгения Олеговича, Арефьева Алексея Васильевича, Кривоногова Петра Сергеевича